



喜庆红灯笼,挂进公交车

是女司机自掏腰包装扮的,乘客感觉像回到了家

今年1月8日,现代快报报道了常州12路公交车司机王军,自费给车厢扶手穿“棉衣”的温馨故事。眼下,公交车厢内又出现了温馨场面。一位网友爆料称,一辆11路公交车上,挂着红灯笼、贴着对联和福字,车内被布置得年味十足,有网友看了之后称赞温馨得像女孩闺房。



经过巧手装扮,公交车里变得年味十足

网友赞像女孩闺房

2月17日,网友“小小兔_45”在化龙巷上爆料,称他今年第一次遇到美女驾驶员开的11路,关键是车内装饰很温馨,很有过年的感觉,“前门还贴了福字,不过没好意思拍下来!”

在该网友贴出的图中,记者看到,车厢干净整洁,顶部悬挂着不少红灯笼,非常喜庆;驾驶员身后的挡板上,还贴着火红的对联;部

分绿色的扶手上,不仅有红色绒布包裹着,还有“鲜花”装饰着。这些元素的加入,让原本单调的车厢,瞬间增添了生机和年味。

对此,不少网友也表示称赞。“再迎”说,看了车厢图片,“我忽然觉得很阳光很温暖。”

“刚百老”称赞说:“是不错,挺温馨的,就像女孩的闺房似的。”

乘客说像回到了家

昨天上午,记者从常州公交公司了解到,装扮这辆11路公交车的女司机叫张娅瑛,不仅是党员,还是省劳模,车子是党员示范车,牌号为苏D39752。

昨天下午3点多,记者在文化官站台等到了这辆车。一眼就看到,前面两扇门上,贴着圆形镂空福字,十分的喜庆,记者刷卡走进车厢,里面果然喜气洋洋。车子挡风玻璃前有一盆花装饰着,两边扶手顶上,从前到后,分别挂着一

排红灯笼,车厢中部,还悬挂着一盏宫灯,随着车子一起“跳舞”。驾驶员身后挡板上,贴着“新春大吉”的对联,电子屏背后,也贴着“迎春接福”红对联。乘客李阿姨笑着说:“一上车我就看到了,心中很温馨,像回到家的感觉。”

驾驶员是张娅瑛的同事荣杰。荣杰告诉记者,车上的布置,大部分是张娅瑛花心思来装扮的,“能与她对班开一辆车,我也很荣幸。”

每年都会自费装扮

谈起给车子装扮一事,张娅瑛在电话中告诉记者,从10多年前开始,每到过年,她都会自费把车子装扮一新。

“每到过年,市民们都会给自家装扮。乘客在车上,其实也跟小家似的,挂些灯笼,贴些对联和福字,过年的气氛就更浓,这样乘客会觉得温馨,我们开车子的也会很开心,其实也花不了多少钱。”

据公交公司工作人员介绍,除了张娅瑛,也有其他公交车司机主动这样做。曾被快报报道的12路公交车司机王军,获得了2012年公交公司“十佳驾驶员服务明星”称号之后,王军用所得的奖金,又自费给公交车增添了一些装饰,庆祝新年,“挂着小灯笼,中国结,还贴了福字等。”工作人员说。张敏文/摄

打工者节后求职要多个心眼

遇损害可打法援热线12348

春节长假结束,常州不少企业陆续开工,有不少人开始在各人才市场找工作。昨天,常州市法律援助中心发布新年维权提示,在节后求职要多个心眼。同时,法律援助中心公布援助热线:12348,希望求职者在受到不法侵害时,勇敢地拿起法律武器,维护自己合法权益。

据法律援助中心工作人员介绍,在往年他们接待的不少因为求职引发的法律援助案例中,有一部分打工者,或是初次求职,或是新年跳槽,往往缺乏求职的基本知识和经验,无法辨别以至于落入骗子的圈套。法援专家们提醒求职者,求职不去“马路市场”,进城务工请找正规的职业中介。在“马路市场”中,供需双方都得不到必要的约束,那些无照经营者尤其乐于到这样的场所招聘“员工”,而一旦发生劳动争议,求职者的权益就得不到应有的保障。

另外,弄清招聘单位的用工需求,如果招聘单位对他们的业务描述得躲躲闪闪,遮遮掩掩,求职者就更要提高警惕。

第三,不要缴纳应聘费用,用人单位是不应该向求职者收取任何费用的。在求职过程中,不论自己是否被录用,都不要向用人单位缴纳各种名义的费用,如押金、培训费、服装费等。

还有一条很重要,要与用人单位签订书面劳动合同,《劳动合同》是劳动者与用人单位确定劳动关系、明确双方权利和义务的协议。马剑 葛小林

注意事项

劳动合同中应注意以下几项内容:1. 与用人单位确定工作时间;2. 确定工资报酬数额及工资的发放时间,如按日、按月、或按工作量;3. 明确用人单位所提供的安全保护措施;4. 用人单位提供的住宿及就餐的费用应明确标准,说清由谁承担;5. 劳动合同签定后,员工应手持原件,妥善保管,以备后患。

速读

公务员招录 报名工作22日启动

昨天,记者从常州市人社局获悉,按照省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局的统一部署,全省2013年考试录用公务员和参照公务员法管理单位工作人员的报名工作于2月22日启动,常州市与全省同步进行。招考公告、招考简章、政策解答、职位简介等材料自2013年2月19日起在常州党建网、常州人力资源和社会保障网、常州考试网、常州人才网上予以公布。 常人社 李梦雅

武进规划 四纵四横快速通道

昨天记者从武进交通局获悉,全区规划建设由S239-S263、龙江路-湖滨路、青洋路、朝阳路、龙城大道-潞横路、S340-G312,以及武进大道和南环线组成的“四纵四横”快速通道。到2030年基本建成后,全区主要节点15分钟内驶入高速公路,区城镇30分钟内到达中心城区,对角线乡镇60分钟内到达。 任捷 姚斌

看风云

今晨可能结冰

昨天是“雨水”节气,雨姑娘自然也没有缺席,一直下个不停。气象专家说,雨水是二十四节气中的第二个,这一时节,是冬季向春季过渡的“变奏”,冷暖空气频繁交锋,江南地区的天气,总体来说还是乍暖还寒,因此市民们不要急着脱去冬衣,那样很容易感冒哦!

昨天16时,常州气象台发布了大风和道路结冰警报。如果雪降下来,受此影响,今天早晨可能会出现对交通有影响的道路结冰,因此广大车主要减速慢行。

今天常州雪止转阴到多云,早晨最低气温-2℃,白天最高气温2℃,偏北风4级左右,人体感觉很冷。受冷空气影响,明天早晨气温也较低,估计只有-3℃。值得庆幸的是,后天开始,不仅会出现一段晴好天,而且气温也会逐渐回升,预计本周末左右,最高气温有望升至10℃以上。 张敏

相关新闻

雨天路滑 轿车飞上花台

雨天路滑,昨天早上8点40分左右,武进延政西路电大附近,一辆在辅道上快速行驶的长安轿车撞上了从主道拐上辅道的本田轿车,长安轿车腾空而起,落在了道路的隔离花台上。

事发当时,记者正好路过事故现场,看到两车驾驶员均没受伤,长安轿车后座上一名女子眼部撞上座椅后流血不止。本田轿车女驾驶员告诉记者,从延政大道拐入辅道后准备右拐进入稻香路,突然后面一辆长安轿车,车速很快,擦过她车子的右前轮叶子板,她赶紧往左避让,车子撞上了路边路牙,而那长安轿车就在她的眼前腾空而起,在空中打了个圈后,落到了隔离花台上。“太吓人了,就像是电影里头的惊悚镜头一样,幸好都系着安全带,人没受伤。”

长安轿车驾驶员张先生告诉记者,当时他驾车以70公里的时速行驶,真没想到会撞车,可能是雨天路滑,再加上视线不是很好,才出了这个意外。 葛小林

盲道铺好一年多为何就撬掉?

市民觉得挺可惜;市政部门:整治中拆了重铺的盲道并不多

2月17日上午,几名工人在广化街人行道上热火朝天地施工,他们把原来的盲道撬掉,重新铺设。虽然重新铺设的盲道看起来更整洁、气派,但是周边的几位热心市民却觉得挺可惜。“这里的盲道才铺好一年多,就被拆了重铺,多可惜呀。”

昨天上午,记者就此采访了常州市政管理处的有关负责人,一位姓陈的负责人告诉记者,

广化街的盲道铺设属于正常维修。“广化街有一部分盲道是塑胶盲道,直接粘在了人行道上。”

这位陈姓负责人说,广化街旁的人行道是2006年整治时铺设的,现在人行道板有些已经损坏了,部分盲道也被破坏。“广化街人行道属混行道,有时汽车也会停在上面,造成盲道损坏。这次就借着整治无障碍设施的机会,重新铺设了盲道。” 晁静

市政部门说

昨天记者了解到,常州市政部门已开始对市区无障碍设施进行全面整治。据介绍,虽然常州在2011年被评为“十一五全国无障碍建设先进城市”,但是常州的无障碍建设和管理整体水平仍不高。

“不少盲道不贯通、或被车辆占据、损坏等现象还有很多,今年我们将对现有的无障碍设施进行逐一排查。对缺损、脱落的盲板进行维修,对铺设不规范的盲道进行整治。”常州市政管理处路政养护管理科郭科长向记者介绍,“这项工作从2012年底启动,计划今年年底完成,整治中拆了重新铺的量不大。”